11Iro

HWmsa: Haranusa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.04.2010 11:37:20

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpaya: 05.04.2010 14:55:52

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/140897/answer/140910




3mpaBcTByiTe! B 4 roga 6ecriokouThCs paHo. PekomMeHayio Bam Bo BpeMsi BaHHBI CTapaThCsl TUXOHBKO
OTOIBUTaTh KPAMHIOK IJIOTh U IPOMEIBATh CMErMy, KOTOpasi CKallJInBaeTCd Ha T'OJIOBKE YJieHa



